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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІЗКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ 
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Постановка проблеми. Сучасна фізкультурна 
освіта не може існувати без інформації, тому 
ВНЗ фізкультурного профілю зосереджують 
свою інформаційну діяльність на таких основ-
них напрямках, як формування інформаційного 
потоку документальних джерел, покращення ін-
формаційного супроводу навчального процесу. 

Аналіз останніх публікацій. Процеси фор-
мування високого ступеня професійної компе-
тентності фахівців набувають дедалі більшої 
актуальності в період інтенсивного суспільно-
економічного розвитку України. У зв'язку з цим, 
одним з пріоритетних напрямів удосконалення 
освітнього простору України можна вважати 
необхідність створення умов для підвищення 
якості професійної підготовки та вдосконален-
ні функціонування системи освіти [1]. Визна-
чальним чинником у досягненні високої якості 
освіти нині є інформаційне забезпечення на-
вчального процесу, використання сучасних ін-
формаційних технологій [2]. 

Зв'язок роботи з науковими темами. Стаття 
подана відповідно до теми 2.1.15 «Розробка 
єдиного інформаційного середовища навчання 
у вищих фізкультурних навчальних закладах як 
засобу ефективності навчально-тренувального 
та навчально-оздоровчого процесу» Зведеного 
плану науково-дослідної роботи у сфері фізич-
ної культури і спорту Держкомспорту України на 
2001—2005 роки. 

Мета дослідження полягає у висвітленні до-
свіду вдосконалення інформаційної діяльності, 
навчального інформаційного середовища шля-
хом використання сучасних інформаційних 
технологій, які покликані оптимізувати та при-
скорити процес пошуку інформації. 

Результати дослідження. Основними тен-
денціями інноваційного розвитку інформацій-
ної діяльності у вищому навчальному закладі 
фізкультурного профілю є посилення інфор-
маційної функції із використанням сучасних 

комп'ютерних технологій. Однією з перспек-
тивних технологій є впровадження та розвиток 
нових форм інформаційної діяльності, зокрема 
подання та пошуку інформації. Удосконалення, 
розширення та забезпечення інформаційних по-
слуг з використанням інформаційних технологій, 
забезпечення інформаційних запитів, потреб су-
часними засобами становить мету інформацій-
ної діяльності вищого навчального закладу. Нове 
електронне середовище базується на сучасних 
технологіях, покликаних вирішувати специфічні 
інформаційні завдання і призначених для збе-
реження, структурування, забезпечення пошуку 
великих обсягів інформації в електронному ви-
гляді, що дозволяє швидко орієнтуватися у на-
копичених інформаційних ресурсах. Покращити 
стан інформаційної діяльності, наблизити її до 
вимог і стандартів сьогодення може чітке визна-
чення завдань інноваційного характеру, реаліза-
ція яких сприяла б пошуку необхідної інформа-
ції, спрощувала б можливість її отримання. 

Вищі навчальні заклади фізкультурного про-
філю не можуть стояти осторонь загальних про-
цесів інформатизації, оскільки інформатизація, 
як синонім автоматизації, має на меті поетапно 
позбавити користувачів інформації необхідності 
здійснювати рутинні операції завдяки засобам 
ефективного та комфортного сервісу — електрон-
ного пошуку. Зрозуміло, що основу інформатиза-
ції становить наявність технічного забезпечення, 
локальна мережа і процес створення програмно-
го середовища для подання інформації в елек-
тронній формі. 

Нині можна визначити такі основні електрон-
ні інформаційні ресурси: електронні каталоги, 
електронні картотеки, проблемно-орієнтовані 
бази даних, інформаційні ресурси мережі Інтер-
нет. 

Об'єктивна необхідність створення електрон-
ної інформації зумовлена інноваційними про-
цесами в системі освіти і потребою у відповідно-
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му інформаційному забезпеченні, спонукала до 
формування у Львівському державному інституті 
фізичної культури електронної картотеки фа-
хових збірників наукових праць. Збірники на-
укових праць є невід'ємною частиною науково-
дослідної роботи, джерельною базою наукових 
досліджень. їх отримання, облік та опрацювання 
дозволяють ознайомити користувачів з науковим 
доробком галузі. 

Кількісне збільшення галузевих журналів та 
необхідність отримання інформації про їх іс-
нування спонукала і до створення електронної 
картотеки періодичних видань. Фахова періоди-
ка галузі фізичної культури та спорту є важли-
вим джерелом наукової інформації; саме з її до-
помогою відбувається оперативне поширення та 
збереження необхідних фахівцям галузі науково-
теоретичних та практичних матеріалів, що за-
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безпечує розвиток наукових досліджень і сприяє 
вдосконаленню інформаційної діяльності. 

Формування інформаційного середовища ви-
щого навчального закладу фізкультурного профілю 
не повинно обмежуватися вищезгаданими електрон-
ними формами подання інформації. Створення та-
кого виду інформації — лише перший крок до фор-
мування інших електронних картотек та повнотек-
стових електронних форм, у яких можна не лише 
ознайомитися зі змістом журналу, але й отримати 
повну версію опублікованих у ньому статей. 

Не менш важливою за всі вищезгадані карто-
теки є електронна картотека публікацій професор-
сько-викладацького складу інституту, яка містить 
усі необхідні відомості наукових тем та досліджень. 

В умовах сьогодення інформаційний супровід 
можуть здійснювати не тільки електронні карто-
теки, а й бази даних, які висвітлюють окремі га-
лузеві чи тематичні проблеми відповідно до по-
треб навчального процесу. Створення таких ін-
формаційних ресурсів сприятиме іміджу вищого 
навчального закладу: забезпечення доступності 
інформаційних ресурсів на основі максимально 
повного задоволення інформаційних потреб за-
свідчить сучасне бачення шляху ефективного 
розвитку освітньої та наукової діяльності. 

Висновки. Важливим елементом інформацій-
ного забезпечення навчально-наукового процесу 

у ВНЗ фізкультурного профілю є створення влас-
них інформаційних ресурсів на основі розвитку 
та використання сучасних інформаційних техно-
логій. Такими інформаційними ресурсами стали 
створені у ЛДІФК електронні картотеки. Основ-
ний якісний критерій створених електронних 
картотек — оперативність надання інформації. 
Таким чином, створюється новий зразок інфор-
маційної взаємодії, який звільняє користувача 
від традиційної системи пошуку (із застосуван-
ням карткового каталогу), що значно заощаджує 
час, спрощує систему пошуку (запит можна 
здійснити за назвою та номером збірника або 
журналу, назвою видавництва та міста видання). 
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